

НЕДЕЛЯ .ru

ПЯТНИЦА
21 октября 2022 г.
№ 41 [838]

**Ещё два дома в ЖК «Любимов»
введены в эксплуатацию**

стр. 3



ПРАЗДНИКИ НЕДЕЛИ

21 октября

Праздник разума

22 октября

Международный день защиты мужской нервной системы от насильственных действий со стороны женщины

23 октября

Международный день тещи

•••

День работников рекламы

•••

Международный день снежного барса

ЦИФРЫ НЕДЕЛИ

100 000 рублей

выплатят мобилизованным

15 000 рублей

выплатят семьям мобилизованных на каждого ребёнка

Подробнее – на стр. 3

ДАТА НЕДЕЛИ

Книге рекордов России — 10 лет. В неё попали и березниковцы

Подробнее – на стр. 2

АНЕКДОТ НЕДЕЛИ

Муж говорит жене:

— А давай подарим твоей маме и моей любимой теще столько денег, сколько ей исполнилось лет.

— Ого! Что, прямо 50 тысяч подарим?

— А что, ей прямо 50 тысяч исполнилось?!



Россия, 618400, г. Березники,
Ул. К.Маркса 48, офис 423-424 4 этаж
Тел: 8 (3424) 29 24 66
8 919 45 55 990, 8 902 63 23 002
E-mail: vukc59@mail.ru

ОБУЧЕНИЕ И АТТЕСТАЦИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- РАБОТНИКОВ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ ПО ЕТКС И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СТАНДАРТАМ
- ОХРАНА ТРУДА
- ПРОМЫШЛЕННАЯ, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ И ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ
- ВОДИТЕЛЕЙ И МАШИНИСТОВ САМОХОДНЫХ МАШИН
- ПОДГОТОВКА ЧЛЕНОВ ВГК
- ПРОФПЕРЕПОДГОТОВКА ПО ОТРАСЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ
- РАБОТА ПО ЗАЯВКАМ ЗАКАЗЧИКА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛИ ПО КУРСАМ:

- ПОЖАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ МИНИМУМ
- ОХРАНА ТРУДА ПРИ РАБОТЕ НА ВЫСОТЕ

ЧУ ДПО «Верхнекамский УКЦ» открывает набор групп на обучение по программам профессиональной переподготовки (на базе среднего профессионального и (или) высшего образования).

№ Наименование программы профпереподготовки

- 1 Автоматизация технологических процессов и производств
- 2 Горное дело
- 3 Горные машины и оборудование
- 4 Управление персоналом
- 5 Диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта
- 6 Землеустройство
- 7 Контролер технического состояния автотранспортных средств
- 8 Оборудование и технология сварочного производства
- 9 Обогащение полезных ископаемых
- 10 Организация перевозок и управления на автомобильном транспорте
- 11 Ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения
- 12 Основы общей экологии
- 13 Особенности предоставления и использования земель лесного фонда
- 14 Охрана окружающей среды и экологическая безопасность
- 15 Подъемно-транспортное оборудование
- 16 Промышленное и гражданское строительство
- 17 Строительные, дорожные машины и оборудование
- 18 Теплогоснабжение и вентиляция
- 19 Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- 20 Техносферная безопасность
- 21 Техническая эксплуатация зданий и сооружений
- 22 Техническая эксплуатация объектов жилищно-коммунального хозяйства
- 23 Электрические станции, сети и системы

Лицензия № 6288 от 30 января 2019 г. Серия 59ЛО1 № 0004242

РЕКЛАМА

РЕЗУЛЬТАТ НЕДЕЛИ

Филиал «Азот» — лучший в развитии кадрового потенциала

Филиал «Азот» АО «ОХК «Уралхим» занял первое место в номинации «За развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы» регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

На конкурс были представлены социальные программы, способствующие формированию человеческого ресурса организации. Среди них — преемственности и наставничества, организации обучения и повышения квалификации сотрудников, добровольного медицинского страхования и т.д.

Долгосрочное сотрудничество филиала с высшими и средними учебными заведениями города и края ориентировано на привлечение молодых специалистов на производство. Все сотрудники предприятия каждые 1-3 года проходят профессиональную аттестацию, осваивают новые профес-

сии и повышают квалификацию в лицензированном учебном центре филиала, развивают необходимые компетенции с помощью корпоративных курсов и программ.

Андрей Семенюк, директор филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим»:

— Это заслуженная награда для нашей кадровой службы. Профессионализм, оперативность и участие к каждому сотруднику — качества, которые помогают решать самые сложные задачи нашего времени. Уверен, признание и доверие на столь высоком уровне мы будем оправдывать из года в год.

Ольга Евтина, заместитель директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» по персоналу:

— Мы стремимся постоянно повышать эффективность в области управления человеческим капиталом. Стажировки, кадровый резерв, институт наставничества, работа

с молодёжью, корпоративные конкурсы, спортивные и оздоровительные мероприятия — все эти направления носят системный характер и нацелены на комплексное развитие персонала.

Справка

Конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится ежегодно с 2000 года Министерством труда и социальной защиты РФ. Его цели — привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций, выявление лучших социальных проектов, создание позитивного социального имиджа.

Мероприятие проводится в два этапа — на региональном и федеральном уровнях по номинациям. Организатором регионального этапа мероприятия является Министерство промышленности и торговли Пермского края. Итоги регионального этапа



конкурса были подведены на заседании трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Пермском крае. По результатам оценки экспертной рабочей группой субъекта Российской Федерации документов, предоставленных филиалом «Азот», предприятие набрало 100 баллов и стало победителем.

ГОРДОСТЬ НЕДЕЛИ

Отважного березниковца представили к награде



Временно исполняющий полномочия главы города Березники Михаил Шинкарёв награждает Александра Белкина благодарственным письмом за оказание помощи тонущим рыбакам.

4 октября Александр Андреевич во время рыбалки напротив посёлка Орёл увидел вдалеке лодку и человека в воде, просящего о помощи. Александр незамедлительно принял все возможные действия для спасения утопающего. В результате грамотных и смелых действий ему удалось спасти одного из пострадавших рыбаков, второй был обнаружен без признаков жизни. Лодку пострадавших Александр эвакуировал до берега, где его ожидали бригада скорой медицинской помощи и сотрудники полиции, которых он вызвал.

Михаил Шинкарёв поблагодарил отважного березниковца за смелость и неравнодушие к чужой беде.

ДАТА НЕДЕЛИ

Книге рекордов России — 10 лет

Книга рекордов России — это проект, целью которого является создание полного информационного банка российских рекордов. За эти годы она пополнилась сотнями всевозможных достижений.

И нам с гордостью хотелось бы отметить, что в эти достижения попали и березниковцы.

Напомним, в 2019 году по инициативе филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим», в рамках общегородского фестиваля «Химфест», прошёл арт-моб под названием «Нарисуй свой элемент», посвящённый 150-летию таблицы Д.И. Менделеева. Его участниками стали около 130 молодых березниковцев. Мероприятие вошло в Книгу рекордов России под названием «Наибольшая площадь таблицы Менделеева, состоящая из



изображений химических элементов, в России». Общая площадь таблицы составила 63 кв. м. В проекте приняло участие более 300 жителей города.

Это было поистине незабываемое мероприятие, благодаря которому о наших Березниках — «Республике Химии на Каме» — узнала вся Россия.

Стоит отметить, что филиал «Азот» уже не первый раз оказывается на страницах



Книги рекордов России — в 2017 году в неё также вошёл проект «Главные люди». Это был видеоролик, составленный из наибольшего количества «живых» фотографий работников предприятия, каждая продолжительностью не менее пяти секунд. Весь фильм составил приблизительно четыре часа. Эта лента снималась и монтировалась для праздника, посвящённого 85-летию завода.

КОНКУРС НЕДЕЛИ

«Будущие законодатели Пермского края»

Законодательное Собрание Пермского края начинает приём заявок на ежегодный региональный конкурс «Будущие законодатели Пермского края».

К участию приглашаются учащиеся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, организаций дополнительного образования, педагогические работники. Для педагогов открыта номинация «Методическая разработка парламентского урока». Школьники могут представить работы на конкурс рисунков, социальных проектов

и видеофильмов. Впервые принимаются заявки в номинации «Фотография».

Итак, в конкурсе предусмотрены следующие номинации:

- рисунок (для обучающихся 1-5 классов);
- социальный проект;
- видеофильм;
- фотография;
- методическая разработка парламентского урока (для педагогических работников).

Конкурсные работы принимаются до 1 ноября 2022 года. Победители получат

дипломы и подарки. Победа в конкурсе учитывается при отборе кандидатов на получение знака отличия «Гордость Пермского края». Все участники конкурса получат электронные сертификаты об участии.

Рисунки можно направить по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, 51, каб. 636, либо в электронном виде.

Подробнее об условиях участия, критериях оценки, требованиях к конкурсным работам — в Положении о конкурсе, которое опубликовано на сайте: zsperrm.ru (Законодательное собрание Пермского края).

ЗДОРОВЬЕ НЕДЕЛИ

В березниковской больнице начал работать новый линейный ускоритель

В краевой больнице им. Е.А. Вагнера начал работать новый линейный ускоритель для лечения онкологических заболеваний.

Пациентам начали проводить сеансы лучевой терапии на новом линейном ускорителе Halcyon, который был закуплен на федеральные средства в рамках проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.

Его стоимость составила порядка 170 млн руб.

Благодаря тому, что такая аппаратура

появилась в краевой больнице им. Вагнера, жителям Березников, Соликамска, Усоля, Чердыни, Красновишерска, Нырба и других северных территорий не придётся ездить в Пермь на лучевую терапию.

Линейный ускоритель Halcyon обеспечивает высокое качество лечения злокачественных новообразований и безопасность пациента, пояснили в Минздраве Пермского края.

Преимуществом этого оборудования является возможность проведения конформной лучевой терапии с минимальным воздействием на окружающие здоровые ткани. Благодаря такой подготовке к злокачественному образованию доставляется планируемая доза радиации, а критические органы

и ткани человека не повреждаются. Кроме того, ускоритель оснащён двумя большими сенсорными экранами, которые значительно облегчают работу при укладке пациента. За час лечение на линейном ускорителе Halcyon могут пройти до пяти человек.

Но сейчас главной задачей остаётся обучение работе с линейным ускорителем местных врачей.

«Доктор, который будет проводить лучевую терапию пациентам на данной аппаратуре, в настоящее время проходит обучение в Санкт-Петербурге по специальности «радиотерапия». До возвращения специалиста, до декабря этого года, с пациентами вахтовым методом будут работать перм-



ские врачи из ПКОД. Мы будем помогать березниковским коллегам столько, сколько потребует, — пояснила заведующая радиотерапевтическим отделением ПКОД Евгения Печорина.

В СТРАНЕ

Военное положение введено в четырёх присоединённых к России регионах

19 октября Президент Владимир Путин на заседании Совета безопасности сообщил, что подписал указ о введении с 20 октября военного положения в четырёх присоединённых к России регионах — в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях. Вечером того же дня Совет Федерации единогласно утвердил указ Президента РФ.

На какой срок вводится военное положение, не уточняется. Это решение принято в связи с террористическими угрозами со стороны Украины.

Что такое военное положение?

Сам закон о военном положении (от 30 января 2002 года N 1-ФКЗ) довольно объёмный:

предусматривает множество мер для гражданского населения, сообщает РИА Новости.

В первую очередь, это особый режим въезда — с досмотром любого транспорта. На дорогах — блокпосты. Военные, а также сотрудники правоохранительных органов теперь могут изымать транспорт для нужд обороны. Владельцу полагается компенсация. То же касается и другой собственности.

Ещё одна мера — комендантский час. За нарушение или отказ предъявить документы задержат. Но не более чем на 30 суток.

Местным властям разрешено привлекать граждан к различным работам, необходимым для укрепления безопасности. И принудительно выселять в безопасные регионы. Запрещается или ограничивается право на собрания, митинги, шествия, пикеты, забастовки. Действует военная цензура.

В КРАЕ

Мобилизованным приказам будет выплачено по 100 тысяч рублей

Губернатор Пермского края Дмитрий Махонин принял решение о единовременной выплате каждому мобилизованному 100 тысяч рублей.

«Делаем это сейчас, так как уже точно понимаем, сколько призванных возвратились в Пермский край, а сколько человек отпра-

вятся в зону проведения СВО», — сообщил губернатор в своём Telegram-канале (t.me/mahonin59).

В учебные центры также направились юристы, которые будут помогать с оформлением кредитных каникул, доверенностей и других документов, решать спорные вопросы. Предварительная работа с банками уже проведена.

Семьям мобилизованных выплатят по 15 тысяч рублей на каждого ребёнка

По поручению губернатора (прим. редакции: в дополнение к региональной выплате мобилизованным в 100 тысяч рублей) будет оказана помощь семьям мобилизованных в виде единовременной матпомощи в размере 15 тысяч рублей на каждого несовершеннолетнего ребёнка и на детей, обучающихся очно в вузах и сузах, в возрасте до 23 лет. Для этого семье необходимо обратиться в отдел Социальной защиты по месту жительства.

Денежные средства будут перечислены автоматически на счета граждан в течение пяти рабочих дней с момента отправки мобилизованного из учебной части непосредственно в воинское подразделение. Также предусмотрена возможность перечисления

выплаты на расчётный счёт мобилизованного или его родственников, а ещё любым иным лицам, которых он укажет лично в своём заявлении. От мобилизованного требуется личное заявление, документ, удостоверяющий личность, сведения о расчётном счёте банка.

Если мобилизованным в заявлении лично будет указано иное лицо как получатель денежных средств — жена, родители, дети и другие лица, — то социальные участники на основании полученных контактов выйдут на них для сбора документов на выплату.

Контакты соцучастковых опубликованы на сайте Министерства социального развития Пермского края в разделе «Служба социальных участковых».

Дополнительные меры поддержки мобилизованных и их семей

- Кредитные каникулы: ипотечные, потребительские, автокредиты, кредитные карты.
- Сохранение рабочего места.
- Психологическая, юридическая помощь.

Также дети мобилизованных смогут бесплатно посещать детские сады. Такое

поручение губернатор Дмитрий Махонин дал главам муниципалитетов. Сейчас оперативно разрабатывается порядок предоставления этой меры поддержки.

Как оформить кредитные каникулы, читайте на нашем сайте: nedelyaru.ru в разделе «Новости».

Из Перми можно улететь в Минск

Авиакомпания «Уральские авиалинии» с 26 октября приступает к выполнению регулярной полётной программы из Перми в Минск. Авиабилеты уже в продаже.

Прямые регулярные рейсы из аэропорта Большое Савино в Национальный аэропорт Минск будут выполняться по средам и воскресеньям.

На маршруте задействуют самолёты Airbus A-320. Согласно расписанию

аэропорта «Большое Савино» вылет из Перми запланирован на 14:05, в воскресенье — на 14:00. Максимальное время в пути составит 2 часа 50 минут. Стоимость билетов начинается от 8 893 рублей в одну сторону.

Для полётов в Беларусь не требуется виза и загранпаспорт.

Авиабилеты можно приобрести на сайте uralairlines.ru и в авиакассах.

В ГОРОДЕ

На мосту через р. Зырянка уложен выравнивающий слой бетона

Сейчас бетонное основание уже застыло. После приобретения необходимой прочности начнутся работы по укладке первого слоя асфальта (ориентировочно — на следующей неделе). Также будет установлено барьерное ограждение со светоотражающим покрытием. Как ранее сообщалось на сайте администрации горо-

да, при соблюдении графика работ к концу октября на отремонтированной части моста планируется открыть движение для автотранспорта.

Работы по реконструкции переправы в этом году ведутся на одной стороне, в следующем году аналогичные работы продолжатся на другой стороне моста.

Открывается инклюзивная выставка

21 октября в Березниках открывается инклюзивная выставка «Сад поэта: взаимодействие» с музыкальными арт-объектами из музея Дом Пастернака. Мероприятие пройдёт в рамках проекта «ВОСПриятие: инклюзивная лаборатория театральных и музейных технологий».

Выставка и программы арт-медиации доступны для взрослых и детей от пяти лет с ОВЗ и инвалидностью (вне зависимости от особенностей).

Интерактивные программы арт-медиации пройдут: 21 октября, 1-2 ноября, 10-11 ноября, 16-17 ноября с 11:00 до 19:00 в Центральной городской библиотеке им. Н. Островского (ул. Ломоносова, 115).

Программы проводятся каждые 2 часа по записи, продолжительность 1,5 часа. Запись ведётся по телефону 8-912-985-01-85 (можно через Viber, WhatsApp).

Также доступно свободное посещение выставки. Вход на выставку и участие во всех программах бесплатные.

Кроме этого, в рамках проекта «Восприятие: инклюзивная лаборатория театральных и музейных технологий» в течение двух месяцев пройдёт серия мероприятий, направленных на развитие инклюзии в социокультурной сфере.

Первое образовательное мероприятие проекта состоится уже 24-25 октября — двухдневный семинар-тренинг «Доступная среда, этика и взаимодействие с людьми с инвалидностью».

Время: с 12:00 до 17:00. Место проведения: Центральная городская библиотека им. Н. Островского (ул. Ломоносова, 115).

На семинар приглашаются:

- специалисты муниципальных и независимых музеев, выставочных центров, домов культуры, библиотек, спорткомплексов и т.д.;
 - операторы внутреннего туризма и экскурсоводы;
 - специалисты по социальной работе и специалисты некоммерческих организаций, волонтёры и студенты;
 - «особые» родителей, опекуны, люди с ОВЗ и инвалидностью, заинтересованные в создании доступных культурных проектов (имеющие желание стать экспертами);
 - представители органов власти, занимающиеся развитием инклюзии и доступной среды.
- На семинаре будут обсуждаться:
- доступная среда (о пандусах, о безбарьерности коммуникативной и информационной среды);
 - инклюзия и осознание общих потребностей;
 - этика, взаимодействие и диалог;
 - особенности, модели инклюзии, методики и инструменты.

Семинар бесплатный, для участия необходимо вступить в группу проекта «ВОСПриятие» в ВКонтakte: vk.com/vos_priatie и зарегистрироваться на семинар.

Все участники получают сертификаты.

Семинары стоят в будни, если вам необходимо официальное приглашение на семинар по месту работы, просьба писать Екатерине Лившиц на адрес: izdani@mail.ru (необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество, место работы, ФИО руководителя, вашу должность).

Ещё два дома в ЖК «Любимов» введены в эксплуатацию



20 октября в рамках рабочей поездки в Березники губернатор Пермского края Дмитрий Махонин проинспектировал ход строительства ЖК «Любимов». Здесь введены в эксплуатацию ещё два 17-этажных дома по ул. Геннадия Братчикова, 4 и 8 — оба рассчитаны на 119 квартир. В ближайшее время в новостройки начнут заселяться семьи, чьё жильё признано непригодным из-за техногенной аварии.

Также на территории ЖК завершается возведение физкультурно-оздоровительного комплекса — его планируется сдать в ноябре.

Кроме того, при поддержке федерального бюджета в прошлом году здесь открыта

новая школа на 1 224 места с бассейном, а также построены и работают три детских сада на 240 мест каждый.

На сегодняшний день в ЖК «Любимов» сданы в эксплуатацию 23 дома, шесть из них — в прошлом году, четыре — в этом. В новый микрорайон уже переехало более 11 тысяч человек — это 4,9 тысячи семей. Заказчиком строительства выступает Корпорация развития Пермского края (КРПК).

Как сообщил гендиректор корпорации Алексей Бураков, на текущий момент продолжается строительство шести оставшихся домов, завершить его планируется в этом году. Это позволит переселить ещё более 3 тысяч человек (1,2 тысячи семей).

Разруха в наших головах

Помните слова профессора Преображенского из «Собачьего сердца» Михаила Булгакова?

«А что означает эта ваша разруха? Старуха с клюкой? Ведьма, которая выбила все стёкла, потушила все лампы? Да её вовсе и не существует. Если я, входя в уборную, начну, извините за выражение, мочиться мимо унитаза, и то же самое будут делать Зина и Дарья Петровна, в уборной начнётся разруха. Следовательно, разруха не в клозетах, а в головах» ...

Автор: **Ольга Бажутина**

Как часто мы сетуем на замусоренные дворы, исписанные фасады домов, искорёженные качели-карусели на детских площадках, неработающие фонтаны, сломанные скамейки? И как часто задаёмся вопросом: а кто виноват? Вот только делаем ли мы попытки пресечь хулиганские выходки современных варваров, бьющих лампы уличного освещения, выламывающих панели остановочных комплексов, выкапывающих цветы на клумбах? В обывательском понимании в городской разрухе чаще всего виноваты ответственные лица: они не уследили, не устранили, не восстановили вовремя. То есть как раз те люди, которые смонтировали, установили, оборудовали, покрасили, обустроили.

Бывают случаи, когда неравнодушные граждане помогают пресечь противоправные действия других, ну очень равнодушных граждан. Так, когда на территории Мемориала Победы двое мужчин сняли два пролёта ограждения, житель дома обратился в полицию, и по горячим следам удалось задержать воров-вандалов. Но это единичные случаи.

За порядком в городе следит «всевидящее око» — система видеонаблюдения, состоящая из 100 камер. Ещё 70 работают в «Любимове». Оборудованы камерами и все дошкольные учреждения. Но видеокamеры от сломанных скамеек, обезображенных остановок и разбитых витрин могут уберечь лишь отчасти.

Антигерой нашего времени

Психологи определяют вандализм как внутреннюю тягу человека к постоянному разрушению чужой собственности. Жажда разрушения вызывается целым комплексом причин. Это и агрессия, которая накапливается в результате конфликтов в семье, нахождения человека на низкой социальной ступени, и размытость этических норм и правил поведения, и недостаток моральных ориентиров, особенно для подростков, инфантильность и задержки психического развития. Ещё одна причина вандализма — это рост потребительских настроений.

Вандализм взрослых людей отражает их культуру и морально-нравственные ценности. К примеру, человек, сдающий в пункт приёма лома ограду детского сада, этим будет заниматься не только из нужды, а потому, что в своём испорченном мировоззрении он оправдал подобный образ жизни. Он наделяет своими мотивами окружающих людей и так оправдывает свои поступки: все воруют, все ломают, все мусорят.

Преступление и наказание

Вандалы особенно любят новые объекты. Разбивают светильники и уличные фонари, ломают остановочные павильоны, выводят из строя детские площадки, тренажёрные



Скейт-площадки в городском парке



Игровую площадку на ул. Потёмкина регулярно испиывают нецензурной бранью

комплексы. В городском парке культуры и отдыха, Комсомольском парке неоднократно ломали тренажёры, многочисленное количество раз приводили в негодность качели на детских площадках, да так, что после разгрома малолетних хулиганов нормальным детям там играть становится опасно. Отношение к элементам благоустройства городской территории просто поражает, к примеру, сиденье уличного тренажёра в Комсомольском парке спиливали более шести раз! Вандалы-недоучки ломают, спиливают, отрывают и разрисовывают всё подряд. И не только ломают, но и воруют.

Воруют крепёжные элементы качелей, информационные стенды, ограждения, скамейки и урны (в городе похищено 55 лавок и 93 урны). Недавно была украдена качель на Тропе здоровья (сейчас дело ведёт полиция, найдены свидетели).

Администрация города несёт огромные затраты по восстановлению объектов после «работы» вандалов. Вместо того чтобы направлять деньги на благоустройство новых территорий, власти вынуждены снова и снова ремонтировать светильники, остановочные павильоны, устанавливать новые урны и лавочки, красить и восстанавливать детские площадки. Материальные потери несут и физические лица, и юридические — ведь собственники у имущества, которое портят вандалы, разные.

Уголовный кодекс предусматривает ответственность за вандализм, под которым понимается осквернение зданий

или иных сооружений, порча имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах. Для вандалов в Уголовном кодексе есть отдельная статья — 214 «Вандализм». Её выделили из статьи «Хулиганство» в 90-х годах. Кроме статьи 214 Уголовного кодекса, есть ещё более жёсткая ст. 243.4, которая касается воинских захоронений, памятников, обелисков и стел. Там ответственность серьёзная, вплоть до пяти лет лишения свободы. Что касается статьи 214 УК РФ, то по ней предусмотрен штраф до 40 тысяч рублей, обязательные работы на срок до 360 часов, исправительные работы на срок до одного года или арест на срок до трёх месяцев. Вторая часть статьи предусматривает в том числе реальный срок наказания — в случае, если преступление совершено группой и по мотивам расовой, национальной, политической ненависти.

Стоит отметить, что за несовершеннолетних, совершивших преступления или административные правонарушения, но не достигших 14 или 16 лет, отвечают их родители или опекуны, которые также несут и административную ответственность в соответствии с положениями ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ — неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию.

Но штрафами и запретительными мерами проблему вандализма не решить — работать должны гражданское общество, школа, институт семьи. Великий учёный и просветитель Сергей Капица говорил, что «культуру нужно насаждать, насаждать и насаждать». Если мы не будем культуру насаждать, то потеряем человеческий облик. Решить эту проблему можно только сообща, воспитывая уважение к культурному наследию, любовь к своей стране, городу, дому.

Уважаемые жители и гости города, если вы стали свидетелем действий вандалов, сообщите, пожалуйста, об этом в полицию. По всем сообщениям, обращениям и заявлениям граждан сотрудники полиции проводят проверку, устанавливают сумму ущерба, а также причастных к совершению противоправных действий.

Уважаемые родители, ещё раз проговорите и со своими детьми тоже, что ломать, портить чужое имущество — это не только наказуемо законом, но и аморально для любого человека. Во многом от нас с вами зависит, в каком городе нам жить — красивом, комфортном или же грязном, с исписанными фасадами, поломанными остановками, скамейками и детскими площадками. Решать нам...



Изломанный стенд на Тропе здоровья



В новом остановочном павильоне выломали пластиковую панель

Медицинский центр ВИТА

- Аллерголог
- Гастроэнтеролог
- Невропатолог
- Дерматолог
- Хирург
- Холтеровское
- Гинеколог
- мониторингирование
- Проктолог
- Терапевт
- ЭКГ
- Медицинский психолог
- Педиатр
- Пульмонолог

Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)
т. 8 (3424) **20-13-30**

До получения медицинской услуги проконсультируйтесь у специалиста.

Лиц. №ЛО-59-01-004774 от 19 октября 2018 г.

Позаботьтесь о своём здоровье, поставьте прививку



новой коронавирусной инфекции и гриппа вакцинами Гамм-Ковид-Вак (Спутник V) и Совигрипп.

Вакцинация проводится в рабочие дни, с понедельника по пятницу:

- ул. Дементьева, 12, каб. № 101 с 8:00 до 15:30. Телефон для справок 20-10-39 (доб. 516)
- ул. Ломоносова, 102, каб. № 47 с 8:00 до 15:00 (после осмотра фельдшером в каб. № 69). Телефон для справок 20-10-18 (доб. 203).

Ежегодно в осенне-зимний сезон регистрируется подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями.

Для этого проводится вакцинация взрослого населения против

При себе необходимо иметь: паспорт, страховой медицинский полис ОМС и СНИЛС.

Возможно проведение выездной вакцинации по предварительной договорённости, тел.: 20-10-39 (доб. 553), 20-10-18 (доб. 256).

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР 000 "ГЕРЕЗ" 3 этаж

Запись по телефону: 29-25-11, ул. К. Маркса, 48, оф. 310

- ЛЕЧЕНИЕ
- ИМПЛАНТАЦИЯ
- УДАЛЕНИЕ
- РЕНТГЕН
- ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЧИСТКА
- 3D ТОМОГРАФ
- ВСЕ ВИДЫ ПРОТЕЗИРОВАНИЯ

Часы работы: ПН-ПТ 10:00-19:00; СБ-ВС с 10:00 до 15:00
Протезист: 12:00-14:00; 16:00-19:00; СБ 10:00 ДО 15:00; ВС – выходной

Для получения медицинской услуги проконсультируйтесь со специалистом

Зачем исправлять прикус?

Ортодонтия — это раздел стоматологии, занимающийся исправлением и предупреждением нарушения положения зубов и аномалий прикуса.



ДО

ПОСЛЕ



Частота патологического прикуса среди населения России колеблется от 50 до 80%. Причём до 37% случаев требуют специальной, ортодонтической помощи.

Исправлять неправильное положение зубов или нет — вопрос, на который не всегда можно дать однозначный ответ. Бывает, что этот недостаток сказывается лишь в том, что портит улыбку. Функциональных нарушений нет, показания, которые бы диктовали необходимость лечения, как это бывает, скажем, при гнойном аппендиците или сердечных заболеваниях, при подобных патологиях крайне редки. Но всё-таки половина этих пациентов, безусловно, нуждается в ортодонтической помощи.

Во-первых, в наше время кривые зубы могут помешать карьере человека, чего нельзя было заметить каких-то 10–20 лет назад. На таком человеке как бы лежит печать второсортности. Поняв это, он начинает комплексовать вдвойне, стремясь избежать общения.

Во-вторых, существуют и объективные причины, связанные с анатомией челюстно-лицевой области человека. Правильный прикус был создан природой для того, чтобы при жевании зубы равномерно распределяли жевательную нагрузку. Однако при нарушении прикуса некоторые зубы берут на себя функции тех зубов, которые, в силу неправильного положения, выключены из процесса. Всё это, в свою очередь, приведёт к большей подверженности кариесу, ранней потере зубов и к последующему сложному протезированию. Распространёнными явлениями при нарушенном прикусе являются повышенная стираемость зубов,

нарушения в работе и заболевания височно-нижнечелюстного сустава, различные заболевания пародонта.

В-третьих, неправильное расположение зубов может привести к заболеваниям желудочно-кишечного тракта, так как прикус определяет выполнение таких функций ротовой полости, как жевание и глотание.

В клинике «Совершенство» вы можете получить услугу исправления прикуса брекет-системами. Приём ведёт доктор медицинских наук, врач-ортодонт высшей категории, врач-гнатолог и преподаватель кафедры детской стоматологии и ортодонтии ПГМА — ИШМУРЗИН ПАВЕЛ ВАЛЕРЬЕВИЧ.



Телефоны для записи: 8 (3424) 24-27-57, 8-919-45-00-005

СТОМАТОЛОГИЯ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

ВСЕ ВИДЫ:

- Услуг косметолога
- Услуг массажа • SPA услуг
- Физиотерапевтического лечения
- Гидромассажа

ул. Свердлова, 49, тел. 24-27-57; 8-919-45-00-005; www.vipstomat59.ru

Технология All-On-4 — гарантия спокойной жизни

Идеальная улыбка при отсутствии своих зубов сегодня — не миф, а реальность. Как можно вернуть себе способность улыбаться, питаться и просто нормально существовать, мы узнали от владелицы стоматологической клиники «Астра-мед» Ирины Михайловны Кузнецовой.



— Ирина Михайловна, сегодня мы поговорим о революционной технологии в протезировании зубов. А именно — о методе All-On-4, благодаря которому можно получить идеальную улыбку, несмотря на то, что сравнительно недавно это казалось просто невозможным...

— Да, раньше это казалось чем-то нереальным. Ведь всё, что мы знали — это вставная челюсть наших бабушек и дедушек. Расскажу историю из детства, воспоминания о которой прекрасно помню, особенно свои эмоции! Вы только представьте: мне было 6-7, когда на даче я увидела нечто, а именно — зубы в стакане! Летом мы жили на даче, и бабушка спала на летней кухне, куда я зашла выпить воды. И первое, что попало на глаза — стакан с водой,

в котором лежит челюсть! Я очень испугалась и подумала, что пока все спали, кто-то напал на мою бабушку и варварски вырвал всю верхнюю челюсть разом! Переполюх я устроила в то утро грандиозный — со слезами, криками и удивлением! И смех и грех... — История — как из фильма ужасов. Она повлияла на вас в плане становления в профессии?

— Безусловно. Успокоившись и осознав всё произошедшее, я чётко поняла одну мысль — я сделаю всё возможное, чтобы со мной такого не случилось! Я думаю, что именно тогда во мне стал жить стоматолог. — Я правильно понимаю, что даже несмотря на технологии современности, сегодня многие люди по разным причинам могут лишиться зубов?

— Совершенно верно. В наше время многие имеют диагноз полная адентия, это и есть отсутствие зубов. В центре «Астра-мед» вот уже 6 лет мы проводим протезирование таких пациентов по методу All-On-4. Результаты потрясающие, пациенты очень довольны.

— Расскажите, в чём суть этого метода?

— В народе съёмную челюсть называют «лягушкой». Почему? Потому что она буквально выпрыгивает изо рта в самых неподходящих случаях: когда человек смеётся, чихает, зевает или при поцелуе... К тому же такие протезы натирают дёсны и доставляют дискомфорт тому, кто их носит. Мы помогаем таким людям обрести новое качество жизни путём установки зубного протеза нашим методом. Сам метод основывается на установке четырёх имплантов, два из которых располагаются в передней части, два — в боковых отделах челюсти. Это обеспечивает и надёжную фиксацию протеза, и равномерное распределение нагрузки.

— Как это происходит с точки зрения работы?

— Работа происходит в несколько этапов. Первый — подготовительный, он включает в себя: подробнейшую консультацию — 3D-диагностику, выяснение противопоказаний, снятие оттиска (слепков) или сканирование, работу зубных техников и врача-ортопеда в нашей лаборатории, а также работу хирурга — компьютерное планирование и расчёт операции.



Второй этап — проведение операции по заранее изготовленным шаблонам. Отмечаю, что импланты вводятся под углами для каждого пациента индивидуально, учитывая его физиологическое состояние. Когда все 4 импланта Nobel Biocare установлены, пациенту положен непродолжительный отдых, как правило, хватает 10 минут. И третий, завершающий этап — ортопедический — прикручивание на винты полного протеза челюсти. Итог: самый настоящий издорг пациента, который в первые минуты даже не верит в чудесное обладание красивыми, ровными и функционирующими зубами.

— На этом все работы можно считать завершёнными?

— Не совсем. То, о чём я говорила ранее — это временный протез, с которым живёт наш пациент, а через полгода в США для него изготавливают постоянный, на титановой балке, и гарантия на это изделие пожизненная (прилагаются все сертификаты и гарантийные свидетельства).

— Нужен ли какой-то специальный уход за данным протезом?

— Уход за такими биомеханическими протезами простой и естественный. Два раза в год — профессиональная гигиена у стоматолога. И всё!

В завершение хочу сказать, что у данного метода есть неоспоримые преимущества:

1. Многочисленное улучшение качества жизни за 1 день;
2. Великолепная эстетика;
3. Без наращивания костной ткани;
4. Реальная экономия ваших средств;
5. Минимальное воздействие на организм пациента;
6. Лёгкое привыкание к протезам.

Благодаря нашему методу люди получают возможность вернуться к нормальному существованию: возвращается красивая улыбка и полноценная жевательная функция!

АКЦИЯ! ВСЁ ОКТАБРЬ!

1. Имплантация под ключ за 48 000 руб. вместо 58 000 руб.
2. Брекеты — 49 900 руб. В подарок консультация ортодонта.
3. Профессиональная гигиена рта — 5 500 руб.

ОБРАЩАЙТЕСЬ! ВСЕГДА БУДЕМ РАДЫ ВАМ ПОМОЧЬ!

000 «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед»: г. Пермь, ул. Пермская, 161 тел.: 8 (342) 258-34-34, 258-39-39



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

АВТОМИКС

MS MAXI Сервис
Макси Сервис
 Ремонт авто, сход-развал, Шиномонтаж.
 Большой склад з\ч.
 Отопители «Вебасто».
 maxi-servis@yandex.ru
 www.maxi-servis.ru
 ул. Парижской коммуны, 1Б
 тел.: 200-322,
 сот. 8 919-700-700-7

АВТОРЯД
 • Срочный ВЫКУП любой авто-мото техники
 • Обмен
 • Прием а/м на РЕАЛИЗАЦИЮ
 • Оформление договоров купли-продажи
8-950-44-95-129
 • Базарный переулок, 2а (за 31 училищем)
 • ул. Мира, 29А

ВНИМАНИЕ! ОРГАНИЗАЦИЯ ДОРОГО КУПИТ:
 • ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ
 • КАБЕЛЬ НЕРАЗДЕЛАННЫЙ
 • АККУМУЛЯТОРЫ (6/у)
 • ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ (6/у)
 • ДЕМОНТАЖ
8 922 345 67 00

Магазин ЕвроДизель
 Надежность в партнерстве, качество в деталях!
АВТОЗАПЧАСТИ:
 • ГАЗ-3309 • КАВЗ • ВАЛДАЙ 33104
 • Газель, Газон NEXT • КПП ZF
ДВИГАТЕЛИ:
 • CUMMINS • MM3 245 • ЯМЗ 534
 г. Пермь, ул. Рязанская, 97 б.
 Тел. 8 (342) 201-31-50

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ
ОСАГО, КАСКО, ТЕХОСМОТР
 г. УСОЛЬЕ, ул. АНИКИНА, 3
 МР-Н УСОЛЬСКИЙ ТЦ "МАГНИТ"
 ул. СТРОГАНОВСКАЯ, 23
 с 9-00 до 19-00
Тел. 8-919-454-97-09

iCar СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН И УСТАНОВОЧНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
 Квалифицированные консультации, продажа и установка

- Автосигнализации
- Механические замки «Дракон»
- Автосвук
- Парктроники, парковочные камеры, шумоизоляция салона
- Тонировка

г. Березники, пр. Ленина, 80, тел. 8-982-239-79-90

TAXI «ПОЕХАЛИ»
т. 255-255
МЫ ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ «ПОЕХАЛИ» С НАМИ!
АВТОЗАКУРАТОР
 Тел. 27-00-00 8-912-78-78-787

ПАРИТЕТ
 • Юрист, эксперт-автотехник-Грахов Александр Сергеевич
 • Представление интересов в страховых компаниях и судах.
 • Выяснение утраты товарной стоимости после ДТП.
 ул. Свободы, 40, корпус №1, 2 эт., оф. №2
 т. 8 (3424) 430-400, 8 908-24-79-483, gas_59@mail.ru

Официальный дилер **АВТОДОМ**

NEW
ДИАГНОСТИРОВАНИЕ И РЕМОНТ:
 ✓ двигателей Cummins, Daimier
 ✓ коробок передач ZF
 ✓ систем впрыска Common Rail
 г. Березники, К.Маркса, 128
т. 200-444

Правительство утвердило изменения в ПДД, касающиеся электросамокатов

Итак:

- ездить на самокатах, электроскейтбордах, гироскутерах, сегвеех, моноколесах можно не быстрее 25 километров в час;
- заехать на тротуар разрешено, только если масса СИМ не превышает 35 килограммов,

при этом у пешеходов всегда приоритет;

- пересекать дорогу по пешеходному переходу пользователям СИМов можно только спешившись;
- проехать по правому краю проезжей части допустимо лишь на дорогах с максималь-

но разрешенной скоростью до 60 километров в час;

- выезд на дороги на электросамокате разрешен только людям старше 14 лет, само устройство при этом должно иметь тормозную систему, а также фары белого и красного цветов.

Кроме того, для электросамокатов поставят специальные дорожные знаки, по которым можно будет понять, разрешено ли использовать эти средства на конкретной дороге.

Источник: РИА Новости

Столкновения на парковке покрываются полисом ОСАГО

Пленум Верховного суда России намерен разъяснить правила действия ОСАГО, об этом пишет «Российская газета». Один из принципиальных моментов: ущерб от удара открытой дверью не подпадает под действие полиса ОСАГО. Если кто-то поцарапал рядом стоящее авто, пытаться выйти из своей машины, то взыскать вред можно в гражданско-правовом порядке. То есть виновник должен заплатить из своего кармана. Если же на парковке произойдет обычное столкновение во время движения машин, такое происшествие

будет являться страховым случаем. Полис ОСАГО в подобных ситуациях действует. Соответствующие разъяснения заложены в проекте постановления пленума Верховного суда России.

Подготовленный проект постановления пленума Верховного суда России направлен на совершенствование института ОСАГО и разъясняет многие спорные вопросы. Среди важных положений проекта можно выделить разъяснение того, что нужно понимать под использованием транспортного средства.

Как разъясняет пленум Верховного суда, применительно к закону об ОСАГО под использованием транспортного средства понимается его эксплуатация, связанная с движением в пределах дорог на прилегающих к ним и предназначенных для движения транспортных средств территориях. В том числе: во дворах, в жилых массивах, на стоянках транспортных средств, заправочных станциях. А также на любых других территориях, на которых имеется возможность проезда транспортного средства. Это значит, что на

аварию, произошедшую во дворе дома или на парковке перед супермаркетом, распространяется действие страхового полиса.

При этом вред, причиненный эксплуатацией оборудования, установленного на транспортном средстве, и непосредственно не связанный с участием транспортного средства в дорожном движении, не относится к страховым случаям в рамках закона об ОСАГО. В качестве примера это: бетономешалка, разгрузочные механизмы, стрела манипулятора, рекламная конструкция на автомобиле.

Инструкция: как оформить европротокол в приложении «Госуслуги Авто»

Если произошло ДТП, оформить европротокол сегодня можно с помощью сервиса «Европротокол онлайн» в приложении «Госуслуги Авто».

- Воспользоваться сервисом «Европротокол онлайн» в приложении «Госуслуги Авто» можно в том случае, когда в ДТП приняли участие два автомобиля, если в нём никто не пострадал и не повреждено имущество третьих лиц, а у обоих водителей есть полис ОСАГО и подтвержденная запись на «Госуслугах».
 Важно: не торопитесь убирать автомобили с места ДТП. Вам потребуется сделать фотографии ДТП из приложения.
- От того, нет ли у вас разногласий по поводу произошедшего (один из вас признал, что именно он виноват в автоаварии) и собираетесь ли вы делать фотографии поврежденных транспортных средств, зависит сумма страхового возмещения. Если нет разногласий и повреждения ТС зафиксированы, сумма страхового возмещения может

достигать 400 тыс. рублей. Если повреждения зафиксированы, но у водителей есть разногласия, она будет составлять до 100 тыс. рублей. Столько же можно будет получить в случае, если разногласий нет, но фотофиксация повреждений не была произведена.
 А вот если ни один из водителей не готов считать себя виновником аварии и не собирается производить фотофиксацию повреждений ТС, тогда европротокол не оформляется. Вызывайте ГИБДД.

- В приложении «Госуслуги Авто» перейдите в раздел ДТП и выберите опцию «Электронный европротокол». Его оформление займет у сторон около 30 минут. При этом посещать офис страховой компании не нужно. Европротокол оформлять быстрее и удобнее, если у обоих водителей установлено приложение «Госуслуги Авто». Определите, кто из водителей начнет заполнять европротокол в приложении, а кто передаст свои данные во время заполнения.



- Проверьте предзаполненную информацию о себе и выберите попавшее в ДТП транспортное средство (до этого на «Госуслугах» желательнее заполнить данные о зарегистрированных на вас ТС). Обменяйтесь данными о полисах ОСАГО со вторым участником ДТП, проверьте их.
- Пригласите второго участника ДТП к оформлению европротокола — он должен отсканиро-

вать QR-код, который появился на экране вашего телефона.

- Укажите время и место ДТП и сфотографируйте расположение транспортных средств на дороге. Теперь их можно убрать с проезжей части, чтобы не мешать другим участникам дорожного движения.
- Укажите свидетелей ДТП. При наличии разногласий с дру-

гим водителем укажите их (возмещение пострадавшему в этом случае не превысит 100 тыс. рублей). Выберите, при каких обстоятельствах прошло ДТП, затем опишите их подробнее. Укажите место первоначального удара и поврежденные детали. Нарисуйте схему ДТП и загрузите её фотографию.

- Проверьте ещё раз информацию, внесённую в протокол. Подпишите его. Дождитесь регистрации извещения, она может занять от трёх до 18 минут.

- Добавьте фотографии поврежденных обеих машин и их госномеров — на это даётся один час.

На этом оформление «Электронного европротокола» можно считать завершённым. После этого оба водителя могут покинуть место ДТП. Для возмещения ущерба пострадавшей стороне следует обратиться в свою страховую компанию.

Источник: «Мой мотор»

Условия подачи объявлений смотрите на сайте www.nedelyaru.ru

Редакция не несёт ответственности за содержание объявлений

Лиц. №0033 от 03.04.2018 г.

ТРОЙКА-МЕТ

Прием лома ЦВЕТНЫХ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ

- Точное взвешивание
- Самовывоз
- Наличный / безналичный расчет
- Наличие спецтехники

тел. 8-919-453-80-41
Березники, ул. Березниковская, 45

РАБОТА

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в динамично развивающуюся компанию:

- поваров-универсалов, пекаря, кондитера;
- кассиров;
- мойщиц-уборщиц;
- грузчика.

Официальная заработная плата, соц. пакет.

Тел.: 8-982-459-18-60, 8-909-730-45-84

Приём резюме по эл. почте: davidovskaja.ob@avb43.ru

- Организация в связи с увеличением объёмов производства примет на работу специалистов по погрузке вагонов, операторов станков, разнорабочих. При необходимости – возможно обучение. Достойная заработная плата. Район пос. Яйва. Тел. 8-982-475-59-04

Промышленному предприятию по заготовке и переработке лома чёрных металлов на грузовые автомобили с манипулятором требуются водители категории «С», «Е» на постоянной основе. Официальное трудоустройство. Полный соц. пакет. Оплата труда: оклад + сделка. Возможно обучение за счёт предприятия. Тел. 8-912-070-62-62

УСЛУГИ

Организация и проведение СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ и других торжеств. Индивидуальный сценарий. Особый подход к каждому событию.
Тел. 8-912-981-77-56

- Мастер на час. Электрика. Сантехника. Любой мелкий ремонт. Тел. 8-950-469-73-78
- Строительство домов, бань, пристроек. Монтаж крыш, сайдинга. Сварочные работы. Тел. 8-919-485-61
- Служба аварийного вскрытия квартир, гаражей, автомобилей. Ремонт, замена и установка замков. Тел.: 23-11-12, 43-11-12, 8-902-79-83-002
- Декларации 3 НДФЛ – 400 руб. Возврат налога при покупке жилья, процентов с ипотеки, лечения, обучении, пенсионных взносах, страховании жизни, инвестиции, продаже жилья, транспорта. Тел. 8-982-485-25-26, Ирина
- Юрист Казанцева Елена Сергеевна. Составление исковых заявлений, жалоб, претензий, и т.п. Правовая помощь по всем административным, гражданским делам. Банкротство физ. лиц. Представительство в суде, ГИБДД. г. Березники, ул. Юбилейная, 1, оф. 411. (4 этаж). Тел. 8-965-56-98-531

КУПЛЮ, ПРОДАМ

- ВНИМАНИЕ! У НАС НОВЫЙ АДРЕС!** АНТИКВАРНЫЙ САЛОН-МАГАЗИН «СТАРИННЫЕ ВЕЩИЦЫ» продает и покупает иконы, статуэтки, монеты, значки и другие предметы старины. Возможен выезд на дом. Адрес: ул. Пятилетки, 22. Зелёное крыльцо (дом, где «МедЛаб»). Часы работы: пн-пт с 12:00 до 18:00; сб-вс с 14:00 до 17:00; вторник – выходной день. Тел. 8-902-79-826-27, 29-96-16

ЗНАКОМСТВА

- Мужчина, 45 лет, без вредных привычек, познакомится с девушкой для создания семьи. Жду смс. Тел. 8-902-805-61-92
- Мужчина за 40 ищет свою половинку. Ответчу на смс. Тел. 8-902-638-58-79
- Познакомлюсь с женщиной. О себе: 51/170. Тел. 8-919-445-83-29
- Мужчина познакомится с женщиной для встреч. Тел. 8-902-648-19-81
- Познакомлюсь с женщиной на всю оставшуюся жизнь. Мне 64 года. Тел. 8-99-22-310-279

ЖИВОТНЫЕ ИЩУТ ДОМ

- Киса Василиса очень хороша собой. Молодая, озорная, умница, красавица. Здорова, стерилизована, по нужде ходит только в лоток. Любит в нем громко покопать, чтобы похвалили. Желаете, чтобы Василиса веселила и радовала Вас, приходите знакомиться. Звоните: 8-902-83-90-434
- Трёхшерстный полупоросёнок котёнок ищет дом. Все вопросы: 8-912-984-06-57, Ирина
- Снежинка – белоснежная принцесса. Нежная обнимашечка, кошечка-душечка. Ищу для Снежинки семью. Здорова. Стерилизована. Вакцинирована. Отдаётся в семью, в которой кошечку будут любить как дитя. Звоните 8-902-639-34-11
- Ушаня, 4 месяца. Здорова. Стерилизована. Обработана. Вакцинирована. Характер – добрейшей души киса. Очень-очень активная. Спокойной жизни не ждите. Ищу для Ушани семью без гуляний по улице и прогулок по садовому участку. Нагулялась Ушаня на всю оставшуюся жизнь. Звоните 8-902-639-34-11



Чук



Гек

- ЧУК и ГЕК ищут дом. Обработаны, здоровы, по нужде ходят в лоток. Кушают сухой и влажный кошачий корм. Ласковые, мурлыкающие неженки. Любят поиграть в догонялки. Ищу для котиков семью. Звоните 8-902-639-34-11



- У Марка умерла хозяйка. Пока никто не откликнулся взять Марка к себе, его перевезли на платную передержку из Березников в Пермь. Марик ждёт нового хозяина. Молод, активен, здоров, в еде не привередлив. Очень скучает и ждёт. Пожалуйста, посмотрите к Маркику. Он хороший, ласковый пёсик среднего размера, ладит с детьми и другими собаками. Похож на бордер-колли. Может жить как в квартире, так и в доме, и вольере. Звоните 8-951-942-41-04, Ангелина



- Молодая, красивая, зеленоглазая котёночка, пушистая шубка, короткие ушки и хвостик. Не любит общества других кошек, может задрать. Ходит в лоток с камушками. Обязательные условия содержания – собственное жильё, сетки на окнах, без самовыгула. Личная беседа и обсуждение правил отдачи в новый дом. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

- Наш курносый друг Амур до сих пор в поиске любящей семьи. Он полностью готов к знакомству со своим человеком и переезду в новый дом, чтобы предложить ему любовь, заботу и совместное проживание. Возраст 7 месяцев. Привит. На днях будет чипирован. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



- Пристроим Остину. Хорошо относится ко всем животным. Прекрасно ходит на поводке. Людям надо завоевать его сердце и любовь. Привит. Возраст примерно 5-6 месяцев. Мы ищем взрослую, ответственную семью с собственным жильём, людей, кто понимает, что щенок – это ответственность, это затраты, необходимость заниматься, ухаживать и приучать к выгулу! Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



- Кот Яша. Этот мудрый кот знает – нельзя раздаривать своё мурчащее тепло кому попало, для этого нужен свой человек. Котик спокойный и ласковый. Любит поваляться на диванчике, не желает строго в лоток! Кастрирован. Очень ждёт своего самого заботливого и терпеливого хозяина, который будет с удовольствием с ним общаться. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



- РАДА ИЩЕТ ДОМ. Собадевичка ждёт своих маму-папу. Сейчас она на временной передержке. К сожалению, людям, у которых находится малышка, некогда ей заниматься. Просто кормят и убирают за ней. А общение с человеком так важно для правильного воспитания щенка, особенно в её нежном возрасте! Рада активный, здоровый щенок, примерный возраст 5-6 месяцев. В туалет просится. Обработана от паразитов. Пристраивается в хорошие руки с ненавязчивым отслеживанием судьбы! Тел. 8-919-715-81-19, Наталья



- Кошка Мишка. Чистоплотная и аккуратная кошечка, к лоточку приучена, ходит в древесный наполнитель. Стерилизована, привита. Ищем для нашей яркой красавицы терпеливых, чутких, любящих хозяев, которые понимают, что доверие не возникает моментально, его нужно заслужить. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



- ВЕНЯ – нежный котик. Ему нужно совсем немножко времени, чтобы привыкнуть к человеку. А когда он привыкает, он начинает мурчать, ласкаться и проныркоვნено заглядывать в глаза. Он совсем ещё молоденький, обработан от паразитов, в лоточек ходит. Звоните, он вас очень ждёт. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия



- Котик Черныш. Обладатель шикарной лоснящейся шубки. Этот котик станет вам настоящим другом и компаньоном! Обожают играть. Очень ласковый, человекоориентированный любитель погладиться, пообщаться. Он обработан от паразитов и кастрирован. Звоните, он вас ждёт. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



- Ищем дом и ответственных хозяев для малыша Тоши. Кобель, без породы, возраст примерно 2-3 месяца, будет крупным. В ближайшее время пройдёт обработку от паразитов. Вопросы по тел. 8-982-473-03-68



МАЯК

Режим работы: 9.00 – 21.00 Без перерыва и выходных

ул. К. Маркса, 122

Масло «Altero» «Golden» Рафинированное. Подсолнечное с добавлением оливкового. 106,90 руб.	Масло «Altero». «Vitaliti» Растительное. 0,81 л. 114,90 руб.
Платье-толстовка. Детское. Футер 200 гр. 100% хлопок. Размер: 98-152. 319,90 руб.	Тельняшка мужская с начесом. Футер 2 нитки. Размер: 48-56. 280,90 руб.
Напиток б/а «Piti Cola» ПЭТ. 1,5 литра. 57,90 руб.	Напиток б/а «Piti Orange» ПЭТ. 1,5 литра. 51,90 руб.
Подгузники одноразовые для детей «AURA bebu». 3/М. 4-9 кг. Mega pack. 60 шт. 924,90 руб.	

Уважаемые читатели, к сожалению, мы не можем публиковать всех животных, которые ищут дом или потерялись. Но вы всегда сможете их найти в группах ВКонтакте:

Помощь Животным Пермского края г. Березники, «ДОБРЫЕ РУКИ» г. Березники группа помощи животным, [ТБ] Потеряшка / Животные / Березники.

Может быть, из всех, кто есть в этих группах, вы найдёте именно своё пушисто-мохнато-хвостатое счастье. Или просто окажете любую посильную для вас помощь волонтерам. Мы верим, что в каждом из вас есть такие качества, как доброта, забота, понимание и сочувствие. И только вместе мы сможем сделать мир лучше.

Год лишения свободы за заведомо ложное сообщение о минировании

Березниковский городской суд вынес приговор жителю г. Березники 1976 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207 Уголовного кодекса Российской Федерации «Заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершённое из хулиганских побуждений».

женный по ул. Черепанова, 12 г. Березники, заминирован. На данное сообщение отреагировали все специальные службы города. При проведении осмотра автомобиля взрывные устройства обнаружены не были. Сотрудники отдела уголовного розыска оперативно установили звонившего. Им оказался ранее судимый за аналогичные преступления мужчина, который сказал, что ему было интересно, как сработают службы города, и из хулиганских побуждений он сообщил о ложном взрывном устройстве.

03.07.2022 г. около 11 часов в службу ЕДДС г. Березники на телефон 112 поступил звонок от мужчины, который сообщил, что автомобиль ВА3-2105, располо-

Суд признал мужчину виновным в совершении преступления и приговорил его к наказанию в виде ограничения свободы сроком на один год.

Ревность до добра не доводит

Всё как в кино. Жена потеряла мужа, позвала на поиски его подругу, с которой они пришли к так называемой сопернице, и устроили ей «небо в алмазах».

тера в виде судебного штрафа в размере 8 тыс. рублей каждой. Решение суда поступило на исполнение в отделение судебных приставов по Большесосновскому и Частинскому районам ГУФССП России по Пермскому краю. Сотрудник ведомства сообщил должникам о возбуждении исполнительного производства, предупредив их, что в случае неисполнения требований исполнительного листа судебный штраф будет отменён, а они будут вновь привлечены к уголовной ответственности, но уже без права на послабление наказания.

В суде женщины своей вины не отрицали, их защитники заявили ходатайство о прекращении уголовного дела с назначением судебного штрафа. Государственный обвинитель не стала возражать против удовлетворения данной просьбы. Суд освободил нарушительниц от уголовной ответственности и назначил им меру уголовно-правового харак-

Редакция газеты «Неделя.ru» поздравляет с Днём рождения руководителя «Тройка-Мет» Юлию Губину!

Примите наши искренние, добрые и сердечные поздравления. Желаем Вам, чтобы в вашем доме царили любовь и уют, доброта и забота, поддержка и благополучие. Пусть дело, которому Вы отдаёте душевные силы, опыт и знания, приносит радость и достижение новых профессиональных свершений. Оставайтесь всегда такой же умной, красивой, деловой женщиной, Вам это очень идёт!

Благодарим Вас за наше взаимовыгодное и долгосрочное сотрудничество! Надеемся, оно и впредь будет таким же.



С 17 октября возобновил свою работу маршрут № 47

«Мясокомбинат (г. Усолье) – мкр. Усольский – д. Заразиль»

Рабочие дни:

д. Заразиль: 6:35, 7:45, 17:35, 18:45;
мкр. Усольский: 6:50, 8:00, 8:40, 9:20, 11:00, 11:40, 12:20, 13:00, 13:40, 14:20, 16:00, 16:40, 17:50, 19:00, 19:40, 20:20, 21:00;
мясокомбинат (г. Усолье): 6:00, 7:10, 8:20, 9:00, 10:40, 11:20, 12:00, 12:40, 13:20, 14:00, 15:40, 16:20, 17:00, 18:10, 19:20, 20:00, 20:40.

Выходные дни:

д. Заразиль: 7:45, 17:35, 18:45;
мкр. Усольский: 8:00, 8:40, 9:20, 11:00, 11:40, 12:20, 13:00, 13:40, 14:20, 16:00, 16:40, 17:50, 19:00, 19:40, 20:20, 21:00;
мясокомбинат (г. Усолье): 7:10, 8:20, 9:00, 10:40, 11:20, 12:00, 12:40, 13:20, 14:00, 15:40, 16:20, 17:00, 18:10, 19:20, 20:00, 20:40.

Выделенные рейсы от остановки «мясокомбинат» до д. Заразиль.

Остановки в прямом направлении: мясокомбинат (г. Усолье), ХРПУ, автостанция (г. Усолье), магазин, пл. Елькина, ул. Свободы, ФОК «Стрижи», ж/к «Стрижи», мкр. Усольский.

В обратном направлении:

мкр. Усольский, ж/к «Стрижи», ФОК «Стрижи», ул. Свободы, пл. Елькина, магазин, автостанция (г. Усолье), ХРПУ, мясокомбинат (г. Усолье).

17 ноября 2022 г. 19:00
ДК им. ЛЕНИНА г. Березники

ГРУППА БУТЫРКА
ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ
20 ЛЕТ. ЛУЧШЕЕ

☎ (3424) 26-48-86 18+

РЕКЛАМА

Увеличилось количество рейсов по маршруту № 48

«Шарапы – пл. Фронтников»

Шарапы: 7:05, 7:28, 7:52, 8:15, 8:38, 9:02, 9:25, 10:12, 10:38, 11:25, 11:48, 12:12, 12:35, 12:58, 13:22, 13:45, 14:11, 14:32, 14:58, 15:21, 15:45, 16:08, 16:31, 16:55, 17:18, 17:41, 18:05, 18:28, 19:41, 20:05, 20:28, 21:15;
пл. Фронтников: 6:53, 7:17, 7:40, 8:03, 8:27, 8:50, 9:37, 10:03, 10:50, 11:13, 11:37, 12:00, 12:23, 12:47,

13:10, 13:36, 13:57, 14:23, 14:46, 15:10, 15:33, 15:56, 16:20, 16:43, 17:06, 17:30, 17:53, 19:06, 19:30, 19:53, 20:16, 20:40.

Остановки в прямом направлении:

Шарапы, Новожилово, пл. Юбилейная, газета «Звезда», ул. Мира, Уралкалий, парк Комсомольский, пл. Первостроителей, ул. Большевикская, ж/к «У пруда», 7-й квартал, МФЦ, городской рынок, ул. Коммунистическая, ул. Сарычева, пл. Фронтников.

рынок, ул. Коммунистическая, ул. Сарычева, пл. Фронтников.

В обратном направлении:

пл. Фронтников, ул. Сарычева, ул. Челюскинцев, городской рынок, МФЦ, 7-й квартал, ж/к «У пруда», пл. Первостроителей, парк Комсомольский, Уралкалий, ул. Мира, газета «Звезда», пл. Юбилейная, отворот на л/б «Новожилово», Шарапы.

Изменилось расписание по маршруту № 8

«пл. Решетова – Околица – пл. Решетова»

Рабочие дни:

пл. Решетова: 6:18, 6:31, 6:44, 6:57, 7:10, 7:23, 7:36, 7:49, 8:02, 8:15, 8:28, 8:41, 8:54, 9:07, 9:33, 10:10, 10:36, 10:49, 11:02, 11:15, 11:28, 11:41, 11:54, 12:07, 12:20, 12:33, 12:46, 12:59, 13:12, 13:25, 13:38, 13:51, 14:04, 14:20, 14:33, 14:46, 14:59, 15:12, 15:25, 15:38, 15:51, 16:06, 16:17, 16:30, 16:43, 16:58, 17:09, 17:22, 17:35, 17:50, 18:01, 18:14, 18:27, 18:40, 19:04, 19:43, 20:09, 20:24, 20:35, 20:48, 21:01, 21:16, 21:40, 22:05;
Околица: 6:04, 6:17, 6:30, 6:43, 6:56, 7:09, 7:22, 7:35, 7:48, 8:01, 8:14, 8:27, 8:40, 8:53, 9:06, 9:19, 9:32, 9:58, 10:35, 11:01, 11:14, 11:27, 11:40, 11:53, 12:06, 12:19, 12:32, 12:45, 12:58, 13:11, 13:24, 13:37, 13:50, 14:03, 14:16, 14:29,

14:45, 14:58, 15:11, 15:24, 15:39, 15:50, 16:03, 16:16, 16:31, 16:42, 16:55, 17:08, 17:23, 17:34, 17:47, 18:00, 18:15, 18:26, 18:39, 18:52, 19:05, 19:29, 20:08, 20:34, 20:49, 21:00, 21:13, 21:26, 21:41, 22:05.

Выходные дни:

пл. Решетова: 6:31, 6:57, 7:23, 7:36, 7:49, 8:02, 8:15, 8:28, 8:41, 8:54, 9:07, 9:20, 9:33, 9:46, 10:12, 10:38, 10:49, 11:15, 11:41, 11:54, 12:07, 12:20, 12:33, 12:46, 12:59, 13:12, 13:25, 13:38, 13:51, 14:04, 14:20, 14:33, 14:46, 14:59, 15:12, 15:25, 15:38, 15:51, 16:06, 16:17, 16:30, 16:43, 16:58, 17:09, 17:22, 17:35, 17:50, 18:01, 18:14, 18:27, 18:40, 19:04, 19:43, 20:09, 20:24, 20:35, 20:48, 21:01, 21:16, 21:40, 22:08;
Околица: 6:04, 6:30, 6:56, 7:09, 7:22, 7:35, 7:48, 8:01, 8:14, 8:27, 8:40, 8:53, 9:06, 9:19, 9:32, 9:45, 9:58, 10:11, 10:37, 11:03, 11:14,

11:40, 12:06, 12:19, 12:32, 12:45, 12:58, 13:11, 13:24, 13:37, 13:50, 14:03, 14:16, 14:29, 14:45, 14:58, 15:11, 15:24, 15:39, 15:50, 16:03, 16:16, 16:31, 16:42, 16:55, 17:08, 17:23, 17:34, 17:47, 18:00, 18:15, 18:26, 18:39, 18:52, 19:05, 19:29, 20:08, 20:34, 20:49, 21:00, 21:13, 21:26, 21:41, 22:05.

Остановки в прямом направлении:

пл. Решетова, БФ ПНИПУ, 7-й квартал, МФЦ, ЦУМ, пл. Первостроителей, Мемориал Победы, пл. Молодёжная, строительный техникум, муз. школа, ул. Свердлова, Околица.

В обратном направлении:

Околица, пл. Торговая, м-н «Северный», ДК металлургов, строительный техникум, пл. Молодёжная, Мемориал Победы, пл. Первостроителей, ЦУМ, МФЦ, 7-й квартал, БФ ПНИПУ, пл. Решетова.

2 НОЯБРЯ
ДК ЛЕНИНА | НАЧАЛО В 19:00

МАНЁВРЫ СУПРУЖЕСКОЙ ЖИЗНИ
Комедия-мелодрама

Викторья Тарасова, Елена Соколовская, Вюлетта Давыдовская, Алёна Коломнина

Заказ билетов ☎ 26-48-86
Бесплатная доставка билетов ☎ 43-04-24

РЕКЛАМА

НЕДЕЛЯ .ru

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламное Агентство «АПРИОРИ»

Генеральный директор: Кристина Баранова

ИО главного редактора:
Кристина Викторовна Баранова

Адрес редакции и издателя:
618400, Пермский край, г. Березники,
Чуртанское шоссе, 75.

Телефон: (3424) 239-761, 239-369.

E-mail: nedelya-ru@yandex.ru.

Сайт: www.nedelya.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/nedelya

По вопросам доставки обращаться по тел. 239-369.

№ 41 [838] от 21.10.2022 г. Заказ № 554.

Подписано в печать по графику 20.10.2022 г. в 20:00, фактически 20.10.2022 г. в 20:00.

Тираж: 20 000 экз. Газета отпечатана в ООО «ПрессА», 618400, г. Березники, ул. Юбилейная, 1, 3 этаж, офис 309. Распространяется бесплатно.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 59-0947 от 29.07.14, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. 12+

Ответственность за содержание рекламных материалов и модулей несет рекламодатель. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Редакция вступает в переписку с читателями. При перепечатке материалов полностью или их фрагментов ссылка на газету «Неделя.ru» обязательна.

НЕДЕЛЯ .ru

ТЕЛЕФОН
РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ
В БЕРЕЗНИКАХ

239-761



ПН день +2 ночь +1 ☁️ ВТ день +2 ночь -2 ☁️ * СР день 0 ночь -3 ☁️ * ЧТ день 0 ночь -3 ☁️ ПТ день 0 ночь -3 ☁️ * * СБ день -2 ночь -4 ☁️ ВС день +1 ночь -4 ☁️ *

Погода в Березниках 24 – 30 октября